il
<+
=0
Tor

=

Bo

ol
S
=

i

<
=0

Tor

il

jant

il

Tor

0

) ol
o5 <

P o

T

<k

=0
Tor
]
jas

41

39 | 45

38 | 42

)

Eo

Rl

T
S}

Bo



5
ml> ko

v

lt

TE
El



SHALL.

5]

?‘

o

=

g

R

£9] 227

=0

T

__0_|

U

Sy 2

o
o

N
o|J

60

45

27 | 72

29

o|J
{o

34

i

Al (kg)

A+

kg




&2 thedolu] 7 47 9] Lol 2 Lhebdl AU th thedoly] 715
1789 B ol E T5HA 0.

39 37 12 8




o

(5

ok
o
0

O

B iz

¥



mj

1=
T2

2]

7O T
o] 7ol

S

ld






o

ol

ol

of
~a
—_
1jo

w T
o3
N
il

G



P12 stge 2

5

. W8 3AF Tl 28 9] FHE A

= HERfA L.

0]
51'5

A

s

T

— | ©

— <t

— |

(2l Kar}

— |



10.

FoU &o] 25 o0 47, W o] 87, etk T&o] 2,
F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A0 ol ok} 28 o} A Faol e A5HL &
vhebd 28 the FA DEAS,

3

=
1

fu



Aol vhgolis ATt AL e ol B Aol
7 Qo4 AR Aol g e ol 1P IHnE
e ATHE FEY ol AATE Wt b A B
el Aol R A

Akl b
11| @@ @e

23| @@ eoo

25 @ eocooce
ghal 111
2+ @) @ecccoce

‘ 30047 @ 20447}

Ct: 2t



12.

o= 2dad e e B AR 5 F8 vEhd Aduo
St B9 i 5 Bk 520 R et @ of, 1 Fulo] AR 75
e 2 RRIA oA e

Y| AE TE BE
7 [OO0OO00AAAA

 l00000AAA
O 100% []50% A10%

. =]
W e 5










15. the i oW THZE Uit lo] £24] TS,

S| oot 25

o5 1 [ ot [ 57 [ F¢
SY5(E) | 20 | 10 | 8 | 15




olJ

ile)

=
J:NO
Tor

&

78 77T 8 77 96 55

85

88 69 96 85 61




olJ
I
el
Tor

<+

~al
B

BY7A?

m
—

Y, vt

e

1=

o]
T H
2.

=
J:NO
Tor

&

62, 76, 66, 86, 42,

68,

48, 52, 64, 50, 54

78,




18. Aoyl & 64a oA
A= A 1634kg S
TOHA L.

orlr

T

5 L
=%



19.

Ahapg-o] Wol= 76km? ©]3, 9lE= 1520 ¥ Ut S0t

o] 81km? 0], Q1= 1800 YU th. §F Abgo] AR 4= Q=

@o] B W nhee of i Hhe L7

5 L
=%

S 0
=

=
4

T R



20.

Fuldl HolA = = 18a°llA W 4571mHE ABAtst AL, Heloly|
ANME = bsaolA 12710tE AArstsynh. ==l oM A
o & AA54Y7H

5 Eg H) 4

7

i



A 20
FALQ.

T
=
<]

[

+ 39.5kg YT, o

A 507 2] Hat =5

Sk
o 5FA7E 36.2kg ¢

Al

feul )

9|

21.

27

—

I

7o)

kg



o
B AQUTh oL mE S50 297] 7180] &

A&7

Aol e

Foolv| 2=

(241 2) (291 2))
98 107 87 | 128 113 79
154 143 164 | 169 147 129

S EER ol &



23. = 3=

ol BE} 4 2
Auht o EoA PR M@, (
"ol A7) GG 44 A7 Mgl T4

Y 25| 48

o]

U ofn
ol
)

A

o,
2.

o R ol e
(291 - %)) (291 - 2))

84 73 66 92 87 95 95

76 83 90 92 | 68 70 89 92

@ FdoM 2ol 2 o =5Uch

@ FdoM BFo] °F42 H o =5
@ A4 BEo] 2k 3.1 A o E5Urh
@ A4l BEol 5 o E5Yh

® Aadl 2Eol 6 o 54



= 4ES 952kg =

24. By i 112a 94

1A

ey

SRR

ohe B3 5 AHE

el

s

95a 9| A= 836 kg= 4

-

Ul



ol 4 12 uha]e}t H7] 8

T o H4f 4.2kg , 5.5kg

ST

)

kg o] Atm7FHQ

kg



_~
__01_

T

A7
A’)



wrojo}

e
=

™
=~

LHERA AUt 53] Al oflA]

53]

96

33] | 43]

89

23]
75

1%

88

s

-

KA

<

.

KA




28. 2o HF wigelr] 715-S UEhd BT 6 2] 7] =ofA 2
ofjge{of Bt 7] 5ol 37 27t HAFU?
e 7] 715

F@EN[1[2[3]4]5]6

=(x)[32]29([39]42]38

B
il




20. 2Ae] Fo], Ag], 43 A BB Bt At s9HYUh of7]o]
A9 442 gol vl BHB0] e T 91 o] Helsuch 24
o Al A4 W FYUA?

> R A



Bo

% 4156|146 |53|49|51|50

¥



o=

e AT
ALU7?

Rl

80|85

83

515 (%) | 928796

i



= Al AFre] 719] a2 162.1 cm©] 4L, o 7]of] &g o]

¥ 1.3cmEor YT 29019 7= 2 em JU7F?

cm



P
T
7

10 o0&

v

)

L]

A~
T
ks

L

, 3] A AFe] 7]19] B2 156.2cm O] 3l

]9 1.5cm

oSN

iz

obaUt. Agole] 7]t

cm

™

=

. o

71l gl
Qo]

211749



34. oA HaE 106kgZHAFUTE F Aol 12kg oI5HH Ho
A 97N ool Bajyr?

e A



i

o Tor
o
w5
T o]
A5
H| o

i~

op o

T r

N

23hd

00O

OO

wa.O
W @O0

3

e
=/

(1

0000 0000

0000

551

@100 O103



L.

S

5ol A5g T

o
ook A

Z2 Herfz]d

e F AL 19

Aol w7712 st

o

e
oM

@ 2 vet A= el A

M



37.

0 % s adme Gehye =

© 94 719 Ag
® 759 7]
® =49 AT 5

olgl7] 715 wigt

25

9

o5 712



© 4¥ 7|9 ¥s}
® 719 7]
® Lxo| s}



HAL2.

S

Z2 e 7]

Ae 19

o =
=R

=

39.

-
N3
ﬂo
o
el

ol
or
o

o
J]

M



2.

S

so) e 7

92190

31415

2

1

oK

() [82]883

<

el




